
1/5

Fašisti z Václaváku nejsou silní. Bát se jich musí jen
dva lidé

forum24.cz/fasisti-z-vaclavaku-nejsou-silni-bat-se-jich-musi-jen-dva-lide

Fanoušci Ruska se sešli na demonstraci
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Johana Hovorková

Komentáře před 5 hodinami

Na demonstraci Jindřicha Rajchla se znovu sešli fanoušci

Ruska a Vladimira Putina. Jejich krysař jim zakázal přinést

si ruské vlajky, a tak dávali své názory najevo alespoň

slovně. Přišlo daleko méně lidí než minule, takže se jasně

ukázalo, že toto „hnutí“ nesílí. Revoluce statisíců se tedy

nekonala. Ovšem existují dvě osoby, jejichž zájmy Rajchl

skutečně ohrožuje.

https://www.forum24.cz/fasisti-z-vaclavaku-nejsou-silni-bat-se-jich-musi-jen-dva-lide
https://www.forum24.cz/autor/johana-hovorkova
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On to už ukázal nedělní průzkum pro Českou televizi, ve kterém

společnost Kantar přisoudila Rajchlovu hnutí PRO tři procenta

hlasů. Procenta, která chybějí hnutí SPD. A ani ANO nevyrostlo.

Takže odpověď je jasná – Jindřicha Rajchla se nemusí nijak bát vláda

Petra Fialy, ale Andrej Babiš a Tomio Okamura.

Dále čtěte

„Čechy Čechům!“ volají Rajchlovi demonstranti cestou k Úřadu
vlády

Aktivista Jindřich Rajchl svolal na 16. dubna další demonstraci

nazvanou Česko proti bídě. Krátce před začátkem je zaplněn

prostor u…

Na Václavském náměstí byli lidé asi tak do jeho poloviny. O smyslu

pro realitu u zúčastněných vypovídá už to, že několik řečníků mluvilo

o plném náměstí a nikdo neoponoval, všichni tleskali, přestože sami

kolem sebe museli vidět, že to není pravda. Bylo jim to ale jedno,

protože pravda rozhodně není tím, pro co si demonstranti přišli. Spíš

naopak.

Jindřich Rajchl, protičeský obchodník s nenávistí, se znovu cítil jako

rocková hvězda. Jeho přisluhovači na pódiu věštili, že vláda už brzy

padne, a přestože tam byly snahy skutečnost zakamuflovat, bylo

jasné, že si tam nikdo nepřeje vítězství napadené Ukrajiny v ruské

agresivní válce.

Dále čtěte

https://www.forum24.cz/lide-se-na-vaclavskem-namesti-schazeji-na-rajchlovu-proruskou-demonstraci
https://www.forum24.cz/kupte-si-nasi-novou-tasku-bez-babise-a-okamury-bude-nejlip
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Kupte si naši novou tašku! Bez Babiše a Okamury bude nejlíp

Po obrovském úspěchu triček s nápisem „Bez Babiše a Okamury

bude nejlíp“ jsme se rozhodli přijít s novinkou: s červenou…

Jestli si i po této demonstraci přečteme nějaké další nesmysly o tom,

že „s nimi“ musíme mluvit, že má vláda projevovat pochopení a že

snad šlo o nějaké vystrašené chudáky, bude to tak velká naivita, že

větší už může být jen těžko. Okraj společnosti si prostě udělal sraz a

svobodně něco vykřikovali na celé náměstí, což je nejspíš důkaz té

strašné cenzury, která tu vládne.

Lži, nenávist a závist. To je spojuje. Není třeba předstírat opak. Jsou

to ovšem emoce, které k úspěchu potřebují Babiš s Okamurou. A jak

se zdá, jejich píseček už je poněkud zaplněn.

Prosíme podpořte nezávislou žurnalistiku

Smyslem Svobodného fóra a deníku FORUM 24 je přispívat ke

kontrole politické i ekonomické moci a bránit svobodné prostředí v

České republice. Abychom pro Vás mohli nadále pracovat,

potřebujeme nutně Vaši pomoc.

Váš finanční dar můžete zaslat na tento sbírkový účet: 

4095439339/0800

Prosíme, informujte nás o Vašich finančních darech 

 
na mailu freeczechmedia@gmail.com.

Free Czech Media Sdružení na podporu nezávislé žurnalistiky

https://www.forum24.cz/kupte-si-nasi-novou-tasku-bez-babise-a-okamury-bude-nejlip
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